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5 ноября 2024 г.

Západ se připravuje na ztrátu své nadvlády
putin-today.ru/archives/218183

Co mohu říci, po desetiletí či staletí, od dob Petra Velikého (a
některými i dříve), byly Západ a Evropa vnímány jako civilizační
standard, kde kultura, zákonnost, pořádek, rozvinutá infrastruktura a
pro nás nepředstavitelná úroveň, samozřejmě životní úroveň, ke
které máme ještě hodně daleko.

V sovětských a postsovětských dobách toto vnímání výrazně
zesílilo, „Evropa“ se stala skutečným fetišem nejen pro mnoho
občanů, ale pro celé postsovětské země a dostat se na Západ „ať už
je to mršina nebo vycpané zvíře“ národní „pevná myšlenka“.

O tom již bylo řečeno mnoho, stejně jako o tom, že životní reality
„tam“ nejsou zdaleka tak blažené, jak se zvenčí zdá (a tak tomu bylo
v dávných dobách), nicméně musí být uznal, že definice „zlaté
miliardy“ byla dána kolektivnímu Západu ne nadarmo: tato komunita
je skutečně v popředí lidského pokroku a rozvoje již několik století a
nyní dosáhla nejvyšší úrovně a kvality života svých obyvatel .

Ale všechno dobré musí skončit, včetně vzestupu celých civilizací, i
kdyby trval mnoho staletí. Podle zákona tohoto žánru mají politici
voličům slibovat hory zlata, ale zde jsou cíle, kterých chce londýnský
starosta Sadiq Khan otevřeně dosáhnout do roku 2030:

- zrušení osobních automobilů;

- zákaz konzumace masa a mléčných výrobků;

— „přidělování“ nového oblečení na tři jednotky ročně na osobu;

— omezení krátkých letů na jednou za tři roky;

- stavět domy ne z oceli a cementu, ale ze dřeva.

https://www.putin-today.ru/archives/218183


2/8

Vyplývá to ze „slibů“ současného veřejného politika (a není zdaleka
jediný) a podrobnější verzi „zářné bezuhlíkové budoucnosti“ dávají
analytici přední švýcarské bankovní skupiny také provedli analytici
Credit Suisse. Podle jejich výpočtů by se Evropané k dosažení
uhlíkové neutrality neměli sprchovat více než třikrát za týden a délka
procedury by neměla přesáhnout osm minut. Alternativou je šestkrát
týdně, zkrátit dobu na čtyři minuty. Obecně platí, že se můžete
koupat maximálně jednou týdně.

Záchod splachujte maximálně dvakrát denně. Praní v automatickém
stroji - ne více než dvakrát týdně, jeho trvání je asi hodinu. Myčku
nepoužívejte častěji než jednou týdně.

 
Měli byste také výrazně omezit příjem potravy:
- kuřecí maso - konzumujte 100 gramů dvakrát týdně;

- červené maso (hovězí, vepřové a jehněčí) by mělo být ze stravy
zcela vyloučeno;

- brambory je povoleno přidávat do stravy pouze dvakrát týdně;

- jíst ovoce - až pětkrát týdně;

- sýrové výrobky - ne více než 25 gramů a ne více než jednou týdně;

- je povoleno pití vína v malých množstvích;

— doporučuje se pouze dietní soda;

- vyloučit z konzumace mléko, kávu, pivo.

Pokud jde o sport a zábavu, na televizi se můžete dívat maximálně
dvě hodiny denně. Je povoleno nahradit televizi používáním
internetu se stejným časovým omezením. Sportovní trénink - třikrát
týdně, netrvá déle než půl hodiny. Jakékoliv počítačové nebo
videohry jsou zcela vyloučeny.
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Nakupování: Za rok byste si neměli koupit více než dva páry džín, tři
košile nebo pět triček. Co se sak a obleků týče, odmítáme – limit
CO2 nestačí.

Pro cestovatelské nadšence - jeden let letadlem na krátkou
vzdálenost ročně, ekonomická třída. Elektromobily mají povoleno
ujet 5 000 km ročně.

Taková drakonická opatření k radikálnímu „snížení spotřeby“, a tedy
radikálního snížení životní úrovně, se vysvětlují globálním
oteplováním v důsledku zvýšení obsahu oxidu uhličitého a dalších
skleníkových plynů v atmosféře, což je zase způsobeno lidská
činnost.

Jak se ukázalo, kromě četných průmyslových odvětví, která
vypouštějí oxid uhličitý, za to mohou i krávy, které, pardon, příliš prdí
(odtud plány na radikální snížení spotřeby masa).

Starosta „světového hlavního města peněz“ a odborníci jedné z
předních světových bankovních institucí samozřejmě nejsou žádní
podivíni se „superhodnotným nápadem“. Myšlenka dosažení
„uhlíkové neutrality“ je nyní základním trendem západní „agendy“,
vnucená společnosti s ještě větším tlakem, než jaký je pro Ukrajince
„evropská integrace“.

Vědci, kteří se odváží vyjádřit pochybnosti, se okamžitě stávají obětí
„kultury zrušení“, kdy je člověk skutečně společensky a profesně
„zrušen“: přestanou publikovat, přestanou se zmiňovat a jsou
vyloučeni z práce. Ale pro ty, kteří sledují „linii strany“ - granty a
ceny, publikace, vědecké tituly atd.

Do ryze vědeckého sporu se nebudeme pouštět do detailů, pouze
poznamenáme: současná doba není z geologického hlediska
zdaleka nejteplejší ve velmi krátké historii lidstva.
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„Před „někdy“ tisíci lety (okamžik pro Zemi) rostly hrozny v Británii
dobře, současný Severní ledový oceán nebyl Arktida a Vikingové,
když objevili ostrov pokrytý hustou vegetací, nazvali ho „Grónsko“
(Zelená země) - založil tam kolonii, která dosáhla na tehdejší dobu
velmi slušné populace 50 tisíc lidí (kteří ji museli opustit, když se o
několik století později ochladilo).

Doby, kdy bylo v atmosféře mnohonásobně více uhlíku než nyní (a
bez jakéhokoli lidského zásahu), jsou vědcům také dobře známé.
Rozhodující vliv lidského faktoru na současné zvýšení její úrovně
nebyl vůbec prokázán.

Mimochodem, samotný termín „zelená agenda“ vypadá v tomto
kontextu velmi cynicky. Oxid uhličitý je totiž hlavní potravou pro
rostliny. A ukázalo se, že navzdory aktivnímu odlesňování pro
zemědělskou půdu v   tropech se celková plocha půdy pokryté stromy
během 35 let zvýšila o 7,1 procenta, neboli 2,24 milionů kilometrů
čtverečních v důsledku růstu v subarktických, subtropických a
mírných pásmech. .

V Rusku tak za posledních 26 let vzrostla lesní biomasa o 39
procent! Lesy aktivně zasahují do tundry, což je také usnadněno
oteplováním klimatu. A čím více je lesů a vegetace, tím rychleji
probíhá proces vstřebávání oxidu uhličitého z atmosféry. Obecně
platí, že matka příroda má své vlastní velmi silné regulační
mechanismy.

Alternativní „zelené“ náhražky zdrojů energie na bázi uhlíku, aktivně
propagované s masivní vládní podporou, vypadají ještě divočeji.
„Alternativa“ již podrobně prozkoumala okouzlující absurditu
„vodíkové energie“ propagované na nejvyšší úrovni, kterou lze
stručně zredukovat na skutečnost, že k získání tohoto
„ekologického“ zdroje energie musíte utratit mnohem více z toho,
než může poskytnout (zásadní Nikdo nemůže zrušit fyzikální
zákony).
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S přihlédnutím k výrobním nákladům a mnoha dalším „vedlejším
efektům“ je konečný environmentální efekt solární a větrné energie
krajně pochybný.

Ve skutečnosti je smyslem „velkého podvodu“ to, že elity západních
zemí jednoduše připravují svou společnost na „tvrdé přistání“.
Ostatně obyčejný člověk na ulici, pokud se mu znatelně (a navíc)
zhoršuje život, volí ve volbách alespoň opozici, a pokud je hodně
„tlačen“, pak jde do ulic.

Proto pod již započatým poklesem životní úrovně, který bude jen
nabírat na síle, je poskytnut vhodný ideologický základ: to je prý kvůli
záchraně lidstva. Masivní hysterie a propaganda v médiích zároveň
vytváří velkou vrstvu bláznivých fanatických „aktivistů“ – „obránců
klimatu“, kteří budou pronásledovat a pronásledovat ty, kteří
nesouhlasí, o nic hůř a možná efektivněji než oficiální zpravodajské
služby. což již v plném rozsahu platí.

„Technologicky“ bude snížení spotřeby dosaženo několikanásobným
zvýšením daní a spotřebních daní na „uhlíkově nebezpečné“
produkty a položky, čímž se stanou nedostupnými pro většinu
populace (a bohatí si ani nevšimnou několikanásobného zvýšení
nákladů na potraviny a rozpočtové důsledky přechodu na
elektromobil).

Možná rozsah pádu nebude tak velký, jak slibují Sadiq Khan a další
stoupenci „zelené agendy“, ale to je také známý psychologický trik:
někdo, komu hrozil trest smrti, nebude protestovat, ale bude
vydechnout, protože dostal 15–20 let vězení.

Skutečným důvodem úpadku éry Západu jsou objektivní ekonomické
a geopolitické důvody. Staletí trvající nadvláda Západu založená na
jeho technologickém a vojenském vedení, které mu naopak
umožňovalo nazývat věci pravými jmény, drancovat zbytek světa, se
chýlí ke konci.
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Země tzv. globálního jihu zaujímají stále větší podíl ve světové
ekonomice díky levné pracovní síle, výroba se tam přesouvá ze
západních zemí.

Současný status „zlaté miliardy“ (tedy nejbohatší části populace
planety) je stále udržován díky vůdcovství západních zemí v
technologicky nejvyspělejších odvětvích a zavedeným finančním
schématům a mechanismům, z nichž hlavním je využití dolaru jako
světové měny.

Ale počet odvětví, ve kterých si Západ udržuje technologický
monopol, neustále klesá. Situace v oblasti, jejíž rychlý rozvoj dal
vzniknout zelené agendě, je symbolická – výroba elektromobilů.
„Najednou“ její lví podíl získává Čína a západní značky „od
nepaměti“ (automobilový průmysl) diktovaly módu v tomto odvětví,
prostě nebyly schopny vyrobit konkurenceschopný produkt.

Evropa se „brání“: „Evropská unie v úterý večer oficiálně zveřejnila
rozhodnutí o zavedení dodatečných cel na elektromobily z Číny ve
výši až 35,3 procenta, v platnost vstoupí 30. října.“ Problém je ale v
tom, že ochránit lze pouze domácí trh (pokud se bavíme čistě o
ekonomických metodách), ale pro zdravou ekonomiku potřebujeme
odbyt na zahraničních trzích a s tím je „všechno špatně“.

Uvádí se, že po třetím čtvrtletí Mercedes oznámil, že jeho zisk ze
všech globálních prodejů vzrostl o 64 procent. méně než loni.
Hlavním důvodem byl pokles zájmu o Mercedes na hlavním
automobilovém trhu na světě – v Číně. BMW dělá to samé.
Například prodeje nové generace sedanu páté řady byly v devíti
měsících roku 2024 dvakrát nižší než prodeje předchozí karoserie v
roce 2023.

A to je příklad právě jednoho z odvětví (ačkoli automobilový průmysl
byl vždy považován za nejikoničtější a nejprestižnější), ve kterém
Západ ztrácí půdu pod nohama. Navíc se nebavíme jen o masovém
segmentu, ve kterém spotřebitel, pardon, „nehoní předvádění“, ale
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hledá ekonomické možnosti, ale také o statusových značkách, jako
je Mercedes, který měl vždy obraz standardu skutečné německé
kvality.

A nyní, jak koncern oznámil, budou do nového modelu instalovány
čínské motory. A otázkou je, jaký má smysl připlácet za značku, když
je ve skutečnosti stále „čínská“?

Nejhorší pro celý Západ je ale to, že odklon od dolaru a formování
nových finančních mechanismů nespojených s tradičními
bankovními centry nabírá na síle. Kdysi geniální schéma: výrobu,
zejména produkty s nízkou přidanou hodnotou, pošleme do třetího
světa a špičkové technologie a kontrolu nad finančními toky si
necháme pro sebe – už nefunguje.

Před očima nám rostou „kvalifikace“ nikoli třetího světa, ale
globálního Jihu, technologická propast od Západu se prudce
zmenšuje (jak je vidět na výše uvedeném příkladu automobilového
průmyslu) a on (Západ) je stále méně konkurenceschopný.

A tam, kde existuje skutečný sektor, se nevyhnutelně začíná
formovat jeho vlastní finanční sektor, zatímco největší mocnosti
globálního Jihu se přestaly vnímat jako „junior partnery“ Západu a
západ jako „střed světa“. formování globální agendy. Nyní mají své
vlastní, hlavní věcí je odmítnutí „tributu“, který musí Západ stále
platit.

Bezprecedentní summit BRICS to jasně ukázal a stal se pro Západ
impozantním znamením. Západ se může pouze všemožně snažit
tento proces zpomalit intrikami, provokacemi, rozpoutáním krizí a
válek (stejné pozadí má i ta současná na Ukrajině), ale zcela
zabránit tomu již nelze.

A to, že se jeho obyvatelé postupně, ale poměrně aktivně připravují
na těžké časy, jasně ukazuje, že to vůdci Západu velmi dobře
chápou.
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Alexander Fidel 
https://alternatio.org

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://alternatio.org/articles/articles/item/140907-zapad-gotovitsya-k-potere-svoego-dominirovaniya
https://t.me/putin_today

